

## ERRATA

strona	Akapit/wiersz itp	jest	powinno być
314	Tytuł artykułu	<b>EGZOGENNE, CYWILIZACYJNE I USTROJOWE UWARUNKOWANIA INNOWACYJNEGO ROZWOJU POLSKIEJ GOSPODARKI</b>	<b>EGZOGENNE, CYWILIZACYJNE I USTROJOWE UWARUNKOWANIA INNOWACYJNEGO ROZWOJU POLSKIEJ GOSPODARKI**</b>
314	Przypis dolny	*Szkoła Główna Handlowa	*Instytut Nauk Ekonomicznych PAN
314	Akapit za ostatnim przypisem u dołu strony		** Artykuł powstał w ramach projektu sfinansowanego ze środków Narodowego Centrum Nauk przyznanych na podstawie decyzji numer DEC-2013/11/B/NS4/01594 „ <i>Paradygmat rozwoju a efektywność proinnowacyjnej pomocy strukturalnej z UE</i> ”, realizowanego w Instytucie Nauk Ekonomicznych PAN pod kierunkiem prof. dr hab. Joanny Kotowicz-Jawor.

„Studia Ekonomiczne” 2015, nr 3 (LXXXVI), Instytut Nauk Ekonomicznych PAN, Warszawa (ISSN 0239-6416)